



全院底价



百大电器
双11大促

- 不用维权无路
- 不用东比西淘
- 不用看快递脸色

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼



开栏语

10月27日至11月4日,市场星报记者全程参与了我省“三个人大”(创新人大、活力人大、作为人大)建设在基层集中采访活动,期间,前往全省8个市、县(区),就各地在“三个人大”建设过程中的先进经验和积极探索进行深度采访报道,深入挖掘人大新闻富矿。

即日起,星报将有计划、有重点地宣传报道基层人大对经济社会发展和法治安徽建设作出的积极贡献,基层人大代表为民履职的事迹和风采。这既是推进我省人大工作与与时俱进的生动实践,推动人大工作不断创新发展,努力建设创新人大、活力人大、作为人大,也是人大新闻宣传工作“走转改”、接地气的生动体现。

局长干得好不好,评了再说

滁州市人大开创履职点评新做法强化任后监督

星报讯(陈亚俊 星级记者 俞宝强) 11月3日至4日,市场星报记者在滁州市采访时了解到,该市人大常委会于2012年通过对政府组成部门主要负责人进行履职点评的方案,该做法开创了人大对所任命干部述职评议的新局面,有效强化了对干部的任后监督。

滁州市琅琊区人社局2011年、2012年两年的年度考核都是“基本合格”等次。该区人大常委会在调研中了解到,局主要负责人有“船到码头车到站”的思想。2012年,

该局局长参加了履职点评,她没有被评为垂头丧气,反而评出了信心,看到了差距,明确了方向。此后,她带领局领导班子和全体干部职工干事创业的劲头更足了,在2013年的年度考核中,该区人社局取得了“良好”等次。

“近年来,我区教育标准化建设滞后,学校办学条件不能满足学生和家長的要求,择校现象严重。”在今年4月份的常委会会议上,琅琊区教育局局长参加了履职点评。常委会组成人员的“真刀真枪”,让该区教育局局长“红了脸、

出了汗”。在整改中,该区教育局加大了工作推进的力度,截至目前,争取到教育和发展资金5000万元,用于标准化建设;兴建清流小学、解放小学、琅琊路小学运动场,将这些几年前规划在图纸上的东西,变成实实在在的设施。

据滁州市人大常委会主任李耀才介绍,履职点评本身不是目的,其目的在于加强对由市人大常委会任命的国家机关工作人员的任后监督,促进“一府两院”依法行政、公正司法,督促国家机关工作人员勤政廉政、履职为民。

关注第24个“119”消防日

演练太逼真,群众惊呼“火灾无情”

我省“119”消防宣传周正式启动

星报讯(倪梦然 朱小妹 记者 鲁龙飞) 昨天是我国第24个“119”消防日,当天上午9时许,在合肥市瑶海停保场举行了全省“119”消防宣传周暨第六届“公交杯”消防运动会启动仪式。仪式现场还进行了公交车火灾应急救援综合演练,逼真的场景让围观群众惊呼“火灾太无情了”。

启动仪式现场,一辆公交车“起火”后,驾驶员果断停车,组织乘客逃生,同时拨打“119”火灾报警电话。靠窗乘客取下车上的消防安全锤,对准车窗四角猛烈敲击,玻璃碎裂,乘客们从两边窗户跳出车外。

紧接着,驾驶员用车载灭火器对着公交车着火部位喷射。很快,消防车赶到现场,成功扑灭了火灾。

随后举行的第六届“公交杯”消防运动会,则检验了公交员工面对火灾时应急处置、停车疏散、人员救护、报警灭火以及着火车辆周边警戒等操作能力。

“着火的公交车还往前滑行一段,停下来后,公交公司的员工提着灭火器一拥而上,迅速将大火扑灭了。”一位参加此次消防运动会的运动员告诉市场星报记者,感觉火灾真是太无情了,以后一定要多学习一点灭火的技能本领,以应对火灾等突发事件。

争做红色传人 情注大山儿女

走近全国公安机关爱民模范集体岳西消防大队

星报讯(记者 王汝华) 11月9日下午,安庆市公安局武警岳西县消防大队教导员邦春华,来到岳西县医院看望61岁的叶世恺老人。叶老之前因车祸造成腿部多处骨折而住进医院。叶老是该队的帮扶对象,他与儿子身患肠癌,孙子今年考进大学,医疗费、学费是这个家庭的重负。叶老的儿媳告诉记者,多亏岳西消防大队和邦教导员的帮扶,减轻了她个人负担。

而在刚刚不久的10月28日,邦春华教导员作为大队官兵代表赴京参会接受党和人民授予的“全国公安机关爱民模范集体”称号。据了解,岳西县消防大队1965年成立,几十年来扎根老区,以驻地成家,被当地老百姓誉为“生命保护神”。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn